

Written by - முனவைவர் பா. பிரபு., உதவிப் பேராசிரியர், தமிழ் தத்துவநை, ஸ்ரீ மாலலோலன் கலலை மற்ற்ும் அறிவியல் கல் லபீரி, மதுராந் தகம் - 603 306. -

Monday, 25 September 2017 13:30 - Last Updated Monday, 25 September 2017 13:38



திரும்ணம் என பது ஆண், பணை இருவருக் குமான பொது விதியாகவும், குழந்தையைப் பற்றற்ு வளரத் தும், சமிகத்தில் தன்னலை நிலநெற்றுத் திக் கொள்வதற்கும், தம் வாரிசை பற்றுவதற்குமான காரணியாகவும் பொதுப் படயாகக் கருதப் படுகிறது. எனின் உலகளவில் மனிதக் குழுக்கள் செய்து கொண்ட திரும்ண முறைகள் கால ஓட்டத் திற்கு ஏற்ப பலவகையில் நிகழ்ந் திருக்கின்றது. இதனை ஆராய்ந் து, பல சமிக விஞ்ஞான ஆய்வாளர்கள் திரும்ணம் பற்றி பல வறே கருத் துரகளை எடுத்துத் துரதைத் தனர்.

இனக் குழுவாழ்வு தொடங்கி தாய் வழிச் சமிகம், தந்தை வழி சமிகமாக நிலைபற்றற் பின்னர் வரையும் பல வகையில் குடும்பச் சமிகம்களும் திரும்ண முறைகளும் மாறுபட்டு வந் திருக்கின்றன என பதலை முதற்கண் பூரிந் து கொள்ள வணை டும். திரும்ண வரையறைகள் ஏன் உருவாக் கப்பட்டது என பதற்கு, பழமயான இலக்கண நபலான தலால் காப்பியத்தில்,

“பொய்யும் வழுவும் தலேன்றிய பின்னர்
ஐயர் யாத் தனர் கரணம் என ப” (தலால். பொருள் - II நப. 43)

என்றற் சமிகத்தில் பொய்யும், தவறான பாலியல் ஓழுக்கக் கடுகளும் தலேன்றிய பின்னரே பரிையோர்கள் திரும்ணம் என்ற வரையறையை ஏற்படுத் தினர் என்பார்.

திரும்ணம் - அறிஞர் கருத் துக்கள்

Google - இணயை தளத்தில் Marriage, a prominent institution regulating sex, reproduction, and family life, is a route into classical philosophical issues such as the good and the scope of individual choice, as well as itself raising distinctive philosophical questionsல.. என்றற் விளக்கிச் சலெக்கின்றது. அதாவது,

உலகவங்கும் ஓர் ஆண், ஓர் பணைணுடனும் ஓர் பணை சில ஆண்களுடனும், ஓர் ஆண் சில பணை களுடனும், திரும்ணம் செய்து கொண்டு இருவரும் பிரிந் து பின்னர் வறேரொருவருடனும் யனை பலவகை படுக்கில் நிகழ்கின்ற அனதைத் து முறைகளையுமே திரும்ணம் என்ற சலால் லாலயே அடக் குக்கின்றது. சாதாரணமாக ஆண், பணை பாரத் து காதல் வயப் பட்டு நிகழும் திரும்ணம் முதல், வானில் பற்ற்து கொண்டே மணம் செய்து கொள்கின்ற புதிய முறையும்க் எல்லோரும் நம்மை பற்றித் திரிந் து கொள்ள வணை டும் என்கிற வடே கையுடனும், சாதாரண பந்தலிட டும், உலகமே வியக்கும் அளவிறக் குமனை பல நிலையில் மணமுறைகள் நிகழ்ந் திருக்கின்றன, இன்னும் நிகழ்ந் து

Written by - முனவைவர் பா. பிரபு., உதவிப் பரோசிரியர் , தமிழ் த்துறை, ஸ்ரீ மாலலோலன் கலலை மற்ற்ும் அறிவியல் கல் லரி, மதுராந் தகம் - 603 306. -

Monday, 25 September 2017 13:30 - Last Updated Monday, 25 September 2017 13:38

கலாண் டிராக கின் றன்.

இத் திராமண் மூறபைப் பற் றி, பின் வருமாறு கூறிப் பிடுகின் றனர் .

“மனித இனம் தன் பால் உந் துதலை ஓர் நிறுவன் அமபைப் பிற் கூள் நிறவை சயெ்து கலாள் ள ஏற் டுத் திய மூறயைத் திராமண்மாகும் (பக் . 379, பண் பாட் டு மாணுடவியல் , பக் தவத் சலம்) என கிறார் பண் பாட் டு மாணுடவியலாளர் . சம கவியல் ந டிலில் ,

“கூழந் தகைளைப் பற் று அவர் களை வளர் ப் பதற் காக ஏற் டட் திட் ட வட் டமான தலாட் டுகளின் பால் உறவும் அமநைத் தகூழுவே கூடும் பம் ஆகும் ” என று மக் ளுவர் என னும் சம கவியலாளர் கூறுகிறார் . “இரத் த உறவின் அபிப் படயில் ஏற் டட் இரூ தலமைமூறயினரின் சிறிய சமூதாய நிறுவன்மே கூடும் பம் ஆகும் ” என று சம னர் , கலெல் லர் ((Sumner and Keller) ஆகியோர் கூறுகின் றார் .” (பக் . 124, சம கவியல் , சா. சாவித் தரி)

மலேும் , ஆண் , பண் இரூவரிடயை ஏற் டும் நிலதைத் த உறவயைக் கூறிப் பதாகும் என று லலோவி (Lowie) யும் , கூழந் தயைப் பற் று அவர் களை வளர் ப் பதற் காக சயெ்யப் டும் ஓப் பந் தமே என பாலினலோவ் ஸ்கியும் (Balinowshki) கூறிப் பிடுகின் றனர் . இதனூள் ஏங் கலெல் ஸ் ‘கூடும் பம் , தனிச் சலாத் து, அரசு தலோற் றம் ’ எனும் ந டிலில் ,

தகராறுக் கூ இடமில் லாத வகயில் தந் தயை உறுதிப் டுத் தி, கூழந் தயை உற் பத் தி சயெ் வதே அதன் நலாக் கமாக இரூந் தது. இவ் வாறு, தந் தயை உறுதிப் டுத் துவது என அவசியமாயிற் று என றால் , இந் த கூழந் தகைளே பிற் காலத் தில் தந் தயை வாரிசுகளாக, அவரூடயை சலாத் தைப் பற் வண் டியிரூந் தது’ என தந் தை வழிச் சம கமான அபிமயைடமை சம கத் தில் தனிமயைடமை சம கமாய் நிலபற் ற பின் னர் தந் தயை சலாத் தைப் பற் றவும் , பாதுகாப் பதற் கூம் கூழந் தைப் பிற் ப்பும் , தந் தை வழி சம கமாதலால் ஆண் கூழந் தயை மூதன் மைத் தேவயைனவும் கரூதினர் . அங் கூ பண் கள் இன் உற் பத் தி சயெ்யும் கரூவியாகவே மாறினர் . தாய் வழி சம கச் சமூலலை பின் வருமாறு கூறிப் பிடுவர் .

“பர் வீ க கூடியமைப் பில் தலாக் கத் தில் பண் களே ஆதிக் க நிலயில் இரூந் தனர் . பர் வீ கக் கூடி தாய் வழி மரபுடயைதாய் இரூந் தது. அக் காலத் தில் வடே டயைலோடும் உண்வூ சகேரிப் போடும்; க ட ஆரம் ப காலச் சாகூபடியும் சிறிதளவூ நடைபற் று வந் தது. வீ ட டிலிரூந் த பண் களே பரூம் பாலும் சாகூபடியை நடத் தி வந் தனர் . உற் பத் தி சக் திகள் தலாட் டர் ந் து வளர் ச் சியடநைத் த போது தாய் வழி மரபு மறநைத் து தந் தை வழி மரபு தலை த டக் கியது. ஆடவர்கள் ஆதிக் க நிலை பற் றலாயினர் . நாடலோடி மூறயிலான கால நடை வளர் ப் பின் உதயமே இந் த மாறுதலூக் கூ பரூமளவூ காரணமாக இரூந் தது” (பக் . 32, அரசியல் பரூரூளாதாரம் , லவெ் லியனே டியவே) என று அரசியல் பரூரூளாதாரம் தாய் வழி மரபின் மூபிவூறு நிலயைத் தளிவூறு விளக் கிச் சலெ் கின் றது.

தாய் வழிச் சம கத் தில் (Matriarchal Family) பண் ணே கூடும் ப் பரூபப் பிலும் , தலமை நிலயிலும் , இரூந் தனர் . தந் தை வழிச் சம கத் தில் (Patriarchal Family) தந் தயை அதிகாரம் டடதைத் தவராகவும் , பிற் கூடும் ப் உறுப் பினர் அன்வைரூம் அவரூக் கூக் க ட டுப் ட டவர்களாகவும் இரூந் தனர் .

Written by - முனவைவர் பா. பிரபு., உதவிப் பேராசிரியர், தமிழ் தத்துவம், ஸ்ரீ மாலலோலன் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி, மதுராந்தகம் - 603 306. -

Monday, 25 September 2017 13:30 - Last Updated Monday, 25 September 2017 13:38

“தாய் உரிமையைக் குடும்பத்தில் குடும்பத்தின் தலைவியே எல்லா அதிகாரங்களையும் கொண்டிருக்கிறாள். குடும்பங்கள் தோன்றிய காலத்தில் முதன்முதலில் அவை தாய்வழிக் குடும்பங்களாகவே அமைந்திருந்தன. சொத்துரிமையும் தாய்வழியிலேயே பணிகளுக்கு மட்டுமே இருந்தது. பழங்குடி மக்களிடையேயும் இந்தியாவில் கரேளத்தில், அஸ்ஸாமிலும் தாய் உரிமையைக் குடும்பங்கள் காணப்படுகின்றன. தாய் உரிமையைக் குடும்பத்தில் கணவன் தன்னுடைய மனைவியின் வீட்டில் வாழ்ந்து வந்து வாழ்கிறான். இவ்வாறு தாயின் வீட்டில் குடும்பத்தினர் அனைவரும் தங்குவதை அல்லது கணவன் வீட்டில் மனைவி தங்குவதை ‘வீட்டுக் குடும்பம்’; என்று கருதுகின்றனர்.” (பக். 126, சாவித்ரி, சமூகவியல்)

என்று தாய்வழி குடும்ப அமைப்பு முறையை சாவித்ரி, திறனாய்வாளர்கள் கருத்தின்படி விளக்கிச் செல்கின்றார். மேலும்,

“குடும்பத்தின் தலைமையைப் பொறுப்பானது பெரும்பாலும் குடிவழி (descent) மரபுரிமை (Inheritance) போன்ற இன்றியமையாதக் கருவிகளால் நிர்ணயிக்கப்படுவதால் தந்தை வழியில் அமையும் குடும்பம் தந்தை வழிக் குடும்பம் (Patrilineal Family) என்றும், தாய்வழியில் அமையும் குடும்பம் (Matrilineal Family) என்றும் கருதப்படும். தாய்வழிக் குடும்ப முறை கரேளா, காசி போன்ற வட இந்தியப் பழங்குடிகளிடமும், காணிக்காரர், மலைப்பண்டாரம், மதுவார், ஊராளி, தீயார் - போன்ற கரேளப் பழங்குடிகளிடமும் உள்ளது. நாயர்களின் குடும்பமான தரவாகு (taravad) தாய்வழி குடும்ப முறைக்கு சிறந்த எடுத்துக்காட்டாகும். தந்தை வழி அமைப்பு சீமா, நாகரி, புரூம் (Purum) லுசாய் (Lushai), ரியாங் (Riang) பிங்கர், ஹோ (Ho) ஓரவன், காரியர், மரியா கோண்டூ, காமர், பில்லர், சிஞ்சு, தோடர் போன்ற பல இந்திய பழங்குடிகளிடம் உள்ளது. தமிழர்களின் குடும்ப முறையும் தந்தை வழியுடையதே, தாய் மாமனாட்சிக் குடும்ப முறை பிரேபிரியாண்டூத் தீ வினரிடம் காணப்படுகிறது. அமெரிக்க இந்திய பழங்குடியினரான ஹோபி (Hopi) ஆப்பிரிக்க பழங்குடியான சூனி (Zuni) ஆகிய குடிகளிடமும் இம்முறை சற்று மாறுபட்ட முறையில் காணப்படுகிறது. தாய் மாமனாட்சிக் குடும்ப முறை தாய்வழிச் சமுதாயங்களில் மட்டுமே காணப்படும் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.” (பக். 367, பண்பாட்டு மாணுடவியல், பக்தவத்சல பாரதி)

என்று தனிவழி மணமுறை நிகழ்வைகள் வழி ஆய்வின் மூலம் விளக்குவதைக் காண முடிகிறது.

“திருமணத்தின் அடிப்படையிலும் குடும்பங்கள் வகைப்படுகின்றன. இன்று குறைந்த எண்ணிக்கையிலான சமுதாயங்களில் ஒருவன் ஒருத்தியை மணந்து வாழும் ஒருதுணை மணமே (Monogamy) வழக்கமாக உள்ளது. இவ்வகை மணங்களால் ஏற்படும் குடும்ப முறை ஒருதுணை மனக் குடும்பம் (Monogamian Family) எனப்படும். இங்கு நேர்மாறாக ஒரு ஆண் ஒன்றுக்கு மறைபட்ட பணிகளையோ, ஒரு பெண் ஒன்றுக்கு மறைபட்ட ஆண்களையோ மணந்து கொண்டு வாழ்க்கை நடத்துவர். இவ்வகையான மணங்களால் ஏற்படும் குடும்ப முறை பலதுணை மனக் குடும்பம் (Polygamous Family) எனப்படும். இவ்வகைத் திருமண முறைகளைக் கணக்கிட மர்டாக் எடுத்துக் கொண்ட 238 - சமுதாயங்களில் 193 - சமுதாயங்களில் இவ்வகைத் திருமணம் நடப்பெறுகிறது.”

(பக். 367, பண்பாட்டு மாணுடவியல்) என்று G.P. Murdock அவர்கள் Social Structure எனும் நூலில் பொதுப்படையாக குறிப்பிட்டுச் செல்கின்றார்.

Written by - முனவைவர் பா. பிரபு., உதவிப் பேராசிரியர் , தமிழ் த்துறை, ஸ்ரீ மாலலோலன் கலமைற்றும் அறிவியல் கல் லரி, மதுராந் தகம் - 603 306. -

Monday, 25 September 2017 13:30 - Last Updated Monday, 25 September 2017 13:38

மறே கபறியவற றுள் பரெும் பாலும் மலேநாட டுக கருத் தியலாகவும் , சில கருத் துக கள் உலகங் கிலுமும் ள ஓட டுமொத் த மக் களைப் பற றிய கருத் தாக கங் களாகவும் சமிகவியலாளர் கள் ளுத் துரதைத் துள் ளனர் .

000000 , 000000 000000000000 0000000000

மிக ததொன் மயைான நிலப் பகுதியாய் விளங்கக் கபடிய இப் பகுதியில் சிந் து சமவளெளி (ஹரப் பா, மொகஞ் சதாரரோ) எனப் ப்டும் நாகரீ கமும் , தமிழகம் , குஜராத் இன் ன பிற இடங் களின் வழியாக பழம் பரெும் நிலப் பகுதி என ப்து வரலாற் று ததொன் மயையிலாளர் கள் ஆராய் ந் தனர் , ஆராய் ந் தும் வருகின் றனர் .

சுமார் 5000 மொழிகள் வழக் கிலிருந் ததாகவும் , அவற் றுள் 2500 மொழிகள் தற் பதோது வழக் கில் ஏதோ ஓர் நிலப் பகுதியில் பசேப் ப்டுவதாகக் கருத் ப்டுகின் றது. அவற் றுள் சுமார் 1600-க் கும் மறே பட் ட மொழிகள் இந் தியாவில் பசேப் ப்டுகிற் றது. இதன் வழி பல நபற் று ஆயிரம் குடிகள் இங் கு வாழ் ந் ததயையும் , வாழ் வதயையும் அறிய முடிகிற் றது.

இங் குள் ள சமிகசு சபுழலில் தாய் வழிச் சமிக திரும்ண முறையையும் , தந் தை வழி சமிகசு சபுழலையும் அறிய முடிகிற் றது. குறிப் பாக தாய் வழிச் சமிகத் தின் எச் சங் களையும் ஆங் காங் ககே காண முடிகிற் றது.

இந் தியாவை பறாறுத் தமட் டில் குல அபிப் பட்டயிலான திரும்ண முறையே நீ ண் ட காலமாக அங் கீ கரிக கப் பட் ட திரும்ணமாக இருந் து வருகின் றது. குறிப் பாக வருண அபிப் பட்டகை குப் பின் னர் திரும்ண முறை மிகுந் த கட் டுப் பாடடயை சபுழலகைக் கொண் டிருந் தது. தந் தை வழிச் சமிக குறையாயினும் அச் சமிகக் கட் டமபைப் பிலயே பல வகை நியதிகளும் , வரையறகைளும் வகுக் கப் பட் டன. பண் கள் பல கட் டுப் பாடடுகள் உடயைவர் களாக நிர பந் திக் கப் பட் டனர் .

“இந் தியாவில் சாதி அமபைப் பட்டயை சமுதாய முறை மலர்ச் சியடநைத் த காலத்தில் மணத் துணயைத் தடிக் கொள் வதில் சில கட் டுப் பாடடுகளும் விதிமுறகைளும் ஏற் பட்டுத் தப் பட் டன. குறிப் பாக வர் ண அமபைப் பட்ட வலிமயாகப் பின் பற் றப் பட் ட காலத்தில் இம் முறை கண் டிப் பட்டன் சயெல் பட்டுத் தப் பட் டது. அதற் கான காரணங் கள் வருமாறு, ஓர் உயர குடிப் பண் கீ ழ் குடியைச் சரே ந் த ஆணை மணந் து கொண் டால் மணப் பண் அவள் சாதித் தகுதியை இழந் து விடுகிற் ளாள் . இங் கு சாதித் தகுதி என ப்து சமய சார பட்டயை ஒழுக் கத் ததோடு (ritual purity) ததொடர்புடயைது. ஆகவடே, ஓர் பண் கீ ழ் சாதியைச் சரே ந் த ஓர்வனவை மணந் து கொண் டால் திரும்ணம் வரவை மணப் பண் சாதித் தகுதி உயர் ந் ததாகவும் , திரும்ணத் திற குப் பிறகு மாறுவதற் கு வாய் ப்பு இல் லை. எனவடே பண் களின் தகுதி குறையாமலும் அவர் களின் சமய ஒழுக் கத் திலிருந் து குறவைடயைமலும் இருக் கவும் வணே டி ‘மனுஸ் மிருதி’ பதோன் ற பண் டயை இந் துச் சமய வழிபாட் டு நறெிகள் இரு திரும்ண நறெிகளைச் சூட் டிக் காட் டின.”

(பக் . 407, பண் பாட் டு மானுடவியல் , பக் தவத் சல பாரதி.)

மலேமும் , இந் து சமயச் சாத் திரங் கள் குடும் பத் தின் தலயைான பணி இன் விருத் தி சயெ வதே ஆகும் என றும் கபற்கின் றது. ஓர்வன் முதலில் மணந் த மனவை மபுலம் குழந் தை பறெத் தவறினால் இரண் டாம் முறை மணம் சயெ யலாம் என றும் , இன் ப்பரெுக் க முறையை நதோக காகக் கொண் டு ஓவ் வொர் சமுதாயமும் இக் கருத் ததை ஏற் கிற் றது.

Written by - முனைவர் பா. பிரபு., உதவிப் பேராசிரியர் , தமிழ் த்துறை, ஸ்ரீ மாலலோலன் கலமைற்றும் அறிவியல் கல் லரி, மதுராந் தகம் - 603 306. -

Monday, 25 September 2017 13:30 - Last Updated Monday, 25 September 2017 13:38

முறையைற்ற பிறப்புக்களை ஏற்றுக்க கொள் வதில் லை. அந் தந் தக் குலத்தில இன்னும் சலால் லப் போனால் ஓர் குலம் , அக் குலத்திற்கு உள் ளான உட சாதிய கட டமைக் குள் ளயே பண்ணை திருமணம் சயெ்து கொள் ளும் முறையைறே இந் திய சமிக் கம் பொதுவாக பின்பற்றி வருகிறது.

“சில இந் திய பழங்குடிகளில் திருமணத்திற்கு முன் மணமக்கள் பல நிலைகளில் பழகும் வாய்ப்பு பறுகிறாள் . அசாம் மாநிலத்தில் வாழும் குக்கிப் (Kukki) பழங்குடியினர் வாழ்வில் மணமகன் அவன் தரே ந்தடுத்தப் பண்ணின் வீ ட்டில் சில வாரங்கள் தங்கி, அனதெத்து வகையான பொருளாதார, சமுதாய சயெல்களிலும் ஈடுபடுவான் . அக் காலத்தில் அவனது மனநிலை, தகுதி, திறமை போன்றவற்றைப் பண்ண வீ ட்டார் மதிப்பிடுவர் . அவனை மணமகள் வீ ட்டாருக்குப் பிடித்துவிட்டால் பின்னர் திருமணம் நடப்பெறும் . இவ்வகைத் திருமணம் தகுதிகாண் திருமணம் (Probationary Marriage) எனப்படும் . பில்லர் (Bhils) பழங்குடியில் சமயச் சடங்குகளின் போது கம்பம் அல்லது மரத்தின் மீ து தங்காயக் கட்டி அதனைச் சூற்றி பண்கள் உள் வட்டமாக... (பக் . 354, பண்பாட்டு மாணுடவியல்)

இதனைப் போன்ற மணமுறைகள் பழங்குடி இனத்தவரிடத்தே ஆங்காங்கே காண முடியும் .

மகாபாரதம் , இராமாயணம் ஆகிய வடமொழி நூல்களின் வழியாக, பல கணவர் மணமுறை, பலதார மணமுறை ஆகிய இருவகை மணமுறையையும் காண இயலும் . குறிப்பாக, மஹாபாரதத்தில் பீ சூமனின் தந்தையின் இளைய மணயாளான சத்தியவதியின் மகன் விசித்திர வீ ரியனுக்கு இரு பண்களைத் திருமணம் சயெய் முற்படுகின்றனர் . திருமணத்திற்குப் பின்னர் வீ ரியன் இறந்து போக, விதவை எனும் நிலைக்கு ஆளாகுகின்றனர் . அப்போது நாட்டை ஆள் வதற்கு வாரிசுகள் இல்லாத நிலை ஏற்படுகின்றது . அதனால் சத்தியவதியானவள் இரு பண்களும் பிள்ளை பறே பறெ வணெட்டும் எனும் நோக்கில் ஓர் பிள்ளை பறே பறெ வணெட்டும் எனும் நோக்கில் ஓர் ஆடவனுடன் (அதாவது உயர் நிலையிலுள்ள, முனிவர் போன்று இருக்கக் கட்டிய சிலரிடம் மட்டும் இம் முறை நிகழ்ந் திருக்கின்றது.) உறவு கொள்ள சயெத்தும் , திருதராட்டினன் , பாண்ட ஆகியோர் பிறந்ததும் இங்கு நினவை கொள்ளத்தக்கது . இவை தாய் வழி சமிக் கச் சமீழலை நமக்கு எடுத்து துரகை கின்றது . அதே சமீழலில் , திருதராட்டினன் ஓர் மனைவியுடனே வாழ்ந் த நிலையையும் அறியலாம் . இராமாயணத்தில் தசரதனுக்கு 3 மனைவிகள் இருந்ததும் இராமன் ஓர் மனைவியுடனேயே வாழ்ந் த நிலையையும் அறியலாம் . இக்கதையில் வரும் ‘வாலி’ பாத்திரத்தின் வழியாக அவன் தம்பி சுகரீ வனின் மனைவியை தன் மனைவியாக கிக் கொண்ட நிலையாவும் சமிக் கத்தின் நிகழ்ந் த மணமுறை நிகழ் வுகளே ஆகும் .

000000 00000000 000000000

‘தொல்காப்பியம்’ எனும் பழமை இலக்கண நூல் 8 வகை திருமண முறை பண்டயை காலத்தில் இருந்ததாகக் குறிப்பிடுகின்றது.

“காமக் கட்டம் காணுங் காலம்

மறையோர் தளெத்து மன்றல் எட்டனுள்

Written by - முனவைவர் பா. பிரபு., உதவிப் பரோசிரியர், தமிழ் த்துறாை, ஸ்ரீ மாலலோலன் கலலை மற்ற்றும் அறிவியல் கல்லரி, மதுராந் தகம் - 603 306. -

Monday, 25 September 2017 13:30 - Last Updated Monday, 25 September 2017 13:38

துறயைமலை நல யாழ் துணைமையைரோர் இயல் பரே

(துலால். பபாருள் - II நஃ. 89)

என்ற் று உரகைக் கிறது. எட் டு வகலை திருமணமாவன,

1. 0000000

கன் னிப் பணை ணபாருத் தியலை அணிகலன் அணிந் து பிரம் மச சாரியாய் இருப் பவனுக் கு கபாடுப் பது.

2. பிரசாபத் தியம்

மகலை கபாடுப் பதற் கரிய கலத்தலைச் சாரந் தவர் மகலை வணை டி வந் து கபைக், ஓத் த கலத்தினர் இருவரும் ஓத் து பபாக நிகழும் திருமணம் (Arrange Marriage)

3. 0000000

பணை ணபாரு ஓன் றரோ அல் லது இரண்டரோ பசுக் கள் அல் லது ஆனரே ஆகியவற் றரோடு பணை ணகைக் கபாடுப் பது.

4. 00000000

வளை விக் கு ஆரியராய் நின் ற பலரூள் ளும், ஓரூவரூக் கு வளை வித் தீ முன் னர் பணை ணகைக் கபாடுப் பது.

5. 00000000000

ஓத் த ஆண், பணை இருவரும் தாமாகக் கபுடும் கபுட் டம் (காதல் திருமணம்.)

6. 0000000

வில் ஏற் றி வலிமையின் பபாருட் டு பணை ணதைத் திருமணம் சயெ் து கபாள் வது.

7. 00000000000

பணை ணகைக் கட்டாயப் பபுத் தி வலிந் து மணம் சயெ் து கபாள் வது.

8. 00000000

வயதானவர் கள், உறக் கத் தில் இருப் பபாரை களிடம் கபாள் ளும் தகாத உறவு முறலை.

என்ற் று 8 வகலை திருமணத் தினலை பற் றியதாக துலால் காப் பிய உரயைாசிரியர் இளம் பபாரணர் மறே கண்டவாறு விளக் கம் தரூகின் றார்.

மறே கபுறியவலை வட பகூதியில் நிகழ்ந் த திருமண முறயைன் று சிலர் கபுறூகின் றனர்.

Written by - முனவைவர் பா. பிரபு., உதவிப் பேராசிரியர், தமிழ் தத்துவம், ஸ்ரீ மாலாலன் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி, மதுராந்தகம் - 603 306. -

Monday, 25 September 2017 13:30 - Last Updated Monday, 25 September 2017 13:38

தொல்காப்பியத்தில் கற்பு மணம் பற்றியும், உடன் போகக் கு (தாமதே இணையும காத்தல் மணம்) ஆகிய இரண்டைப் பற்றிய குறிப்புகளும் காணப்படுகின்றன.

000000 00000

“கற்பனைப் படுவது கரணமொடு புணர

கொளற்குரி மரபின் கிழவன் கிழத்தியை

கொடகைக்குரி மரபினோர் கொடுப்ப கொள்வதுவே”

(தொல். பொருள் நு. 140)

என்று சூட்டப் பெறுகிறது. இதன் வழி, பண்ணை பெற்றுக் கொள்வதற்குரிய மரபினை உடைய ஒத்த குலத்தார் கொடுத்தற்குரிய தலவியை கொடுக்கும் மணமே ‘கற்பு மணம்’ என்றுரைக்கப்படுகிறது. இது அடிப்படையில் தந்தை வழி சமீகச் சமீலனை வளிப்படுத்துகின்றது.

“கொடுப்போர் இன்றியும் கரணம் உண்டே

புணர்ந்து உடன் போகிய காலையான”(தொல். பொருள் நு. 141)

ஒத்த தகுதியையுடைய ஆணும், பண்ணும் குடும்பத்தினருக்குத் திரியாமல் சயெ்து கொள்ளும் காத்தல் திருமணம் ஆகிய உடன் போகக் கு மணம் இரண்டும் பண்டகை காலத்தில் நிகழ்ந்த மணமுறையாகும் என்பர்.

இவ்வை பொது அடிப்படையில் கற்றுப் பட்டிருப்பினும் சங்க இலக்கியத்தில் வழியாகவும், தொல்காப்பியத்தின் வழியாகவும் பண்டையோர் சிலர் ‘பரத்தை’ வதைத்து கொள்ள அனுமதிக்கப்பட்டதை அறியலாம்.

ஒருவனுக்கு ஒருத்தியாய் வாழ்ந்த சமீலிலும், தந்தை வழியான ஆணாதிக்கச் சமீக நிலையால் ஒரு ஆண்பல பண்களுடன் கட்டி வாழும் நிலையை ‘மருத்திணை’ பாடல்கள் பலவும் எடுத்துரைக்கின்றது.

திருமண முறைகளுள் ‘கற்பு மணம்’ யார் சயெ்து கொள்ளுதற்கு தகுதியுடையோர் என,

“மலேலோர் மீவர்க்கும் புணர்ந்த கரணம்

கீழோர் காகிய காலமும் உண்டே.” (தொல். பொருள் - II நு. 142)

என்று அந்தணர், அரசர், வணிகர் ஆகியோர்க்குரிய திருமண முறை கீழோராகியவருக்கு உண்டு என்று சூட்டுகிறது. இதில் அந்தணர் பற்றிய பல குழப்பங்கள் இன்னும் நிகழ்கிறது. இந்நிற்பா இடசைச் சரெுகல் என்றும் சிலர் கற்றுக்கின்றனர்.

“பரத்தை வாயில் நால்வர்க்கும் உரித்தே” (தொல். பொருள் - II நு. 220)

Written by - முனவைவர் பா. பிரபு., உதவிப் பேராசிரியர், தமிழ் தத்துவம், ஸ்ரீ மாலலோலன் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி, மதுராந்தகம் - 603 306. -

Monday, 25 September 2017 13:30 - Last Updated Monday, 25 September 2017 13:38

என்ற வழிபரத தைவதை து கொள்ளுதலையும் உரிமையெனவும் இயம்பினர்.

“பண்டையரசரும் பரோசுவரும் பரோம்பாலும் சிறுநின்பவண்ணர்ச்சி சிறந்து காமக்கிழத்தி, இறப்பரத்தை, காதற் பரத்தை மூதலியரோயையும் கொண்டிருந்தமையால் ஓரூயிரும் ஈரூடலுமான இருதலகைக் காம இன்ப வாழ்க்கை, பஃதப் பாண்டியனும் அவன் தவேியும் போன்ற ஓரூ சில அரசுக் குடும்பங்களிடையும், உழவரும் இடையரும் போன்ற பொது மக்களிடையும், புல மக்களிடையும் தாம் பரோம்பாலும் இருந்து வந்தது.”

(பண்டதைத் தமிழ் நாகரீ கமும் பண்பாடும், தவேநயேர், பக். 74)

என்று தவேநயே பாவாணர் பண்டசைச் சமிகத்தை ஆராய்ந்து கூறிப்பிடுவதும் நோக்கத்தக்கதாகும்.

மலேமும், மன்னர்கள் பிறபெண்டிரதைத் திருமணம் செய்து கொண்டதை ‘மகட்பாற் காஞ்சி’ யும் உணர்த்துகிறது. பெண்கடேட்டு சலெல்லுதல், தரமறுத்தால் போரிடும் நிலையும் பழந்தமிழகத்தில் அரங்கறையிருக்கிறது.

வரலாற்று வழியில் ஆராய்கின்ற போது, பிற்கால சோழர்கள் தம் ஆட்சியை விரிவுபடுத்தும் நோக்கில் பல்வறோபட்ட காலத்தினரின் பெண்ணை திருமணம் செய்துக் கொண்டிருக்கின்றனர். உதாரணமாக, தந்தை வழி சாளுக்கியரான மூதல் காலத்தோடு சோழன் (II -ம் இராசநே திரன்) வடபகுதியில் ஆட்சி செய்தவன். சோழ மண்டலத்தையே ஆட்சி செய்த ஆண்டுகள் இல்லாமலையால் சோழ மண்டலத்தை தலமை தாங்கி ஆட்சி செய்ததை அறிகிறோம்.

தமிழக இலக்கிய வரலாற்றில் காப்பியங்களின் வழி (கி.மு. 2. அதற்குப் பின்னர்) திருமணங்களை பற்றி அறியலாம். கோவலன், கண்ணகியை திருமணம் செய்து கொண்டமையும் (ஓத்த காலத்தார் மணமுறை, மாசாததுவான், மாநாயகன் பரோவணிகர்கள்) அதன் பின்னர் மாதவியை காமக்கிழத்தியாக வைத்துக் கொண்டுவாழ்ந்த சமூலையும், அவளோடு கஃபி ‘மணிமகேலை’ என்ற பிள்ளையை பெற்றதையும் அறியலாம்.

சீ வகசிந்தாமணியில் சீ வகன் 8 பெண்களைத் திருமணம் செய்து கொண்டமையாவும் அடிப்படையில் ஆணாதிக் சமூலவை தெளிவுற எடுத்துரைக்கும்.

தமிழகத்தில் நில அடிப்படையில் மக்கள் வாழ்ந்து வந்துள்ளனர். அவர்களை, ஆயர் - ஆயச்சியர்; கூறவர் - கூறத்தியர்; உழவர் - உழத்தியர்;; நூழையர் - நூழைச்சியர் ஆகியரோ முறையே தத்தம் காலத்திலுள்ளோரையே மணம் செய்திருக்க வேண்டும். ஆண்கள் வறோ பெண்ணோடோ, பெண்கள் வறோ ஆடவனோடே இருந்ததாகக் கூறிப்படு இல்லலை. எனினும் சில பாராணகதை வழி சில செய்திகளை அறிய முடிகிறது. மூரூகன் தயெவாணகைக் கூபிறகூ ‘வள்ளி’ என்ற வட்டேடுவ பெண்ணைத் திருமணம் செய்து கொண்டதை சான்று காட்டலாம்.

மலேமும், ‘ஏறு தழுவூதல்’ மஃலம் பெண்ணைத் திருமணம் செய்து கொண்ட நிலையை ‘கலித்தொகை’ வழி அறிய முடிகிறது. இது இந்நிலத்தில் தான் நிகழ்ந்தது என சான்று இல்லலை. எனின், ஆயர் கூடிகளிடம் இவ்வழக்கம் தோன்றி அது பிறநிலத்து எங்கும் பரவியிருக்கலாம்.

Written by - முனவைவர் பா. பிரபு., உதவிப் பரோசிரியர், தமிழ் தத்துவநை, ஸ்ரீ மாலலோலன் கலவை மற்ற்றும் அறிவியல் கல் லரி, மதுராந் தகம் - 603 306. -

Monday, 25 September 2017 13:30 - Last Updated Monday, 25 September 2017 13:38

பக தி இலக கிய காலத துள் , சூந் தரர் சங் கிலி நாச சியார் , பரவவை நாச சியார் ஆகிய இருவரை திருமணம் செய் து கண்ட சிழலயைம் அறிகிறோம் .

“தன் மனவையிசைச் சிவனடியார் ஓர்வரிடம் சரேந் திருக்க விட்தாக இயற் பகவை நாயனார் புராணமும் , வறுமையில் மனவையியையே விறற் தாகக் கலியநாயனார் புராணமும் பசூகினற் றன. இவற் றசைச் சமுதாய பஊது மரபாகக் கொள் ளுதற் குப் பஊதிய சானற் று இல் லை. தன் மனவை திரௌபதியைப் பந் தய பஊருளாக வதைத் து சி தாடியது பஊல, இழந் தது பஊல சானற் றுகளும் கிடகைக் கவில் லை.” (பக் . 216, தமிழ் மக் கள் வரலாறு, க.ப. அறவாணன்)

அரிச சந் திர புராணத்தில் தன் மனவையிவை விறற் கும் நிலயையையும் , சிலப் பதிகாரத்தில் மாதவியவை விலவை கஊடுத் து வாங் கும் நிலயையையும் அறிய முடிகிறது.

புறநானற் றில் ,

மயக் குறு மக் களையிலலோர்க் குப்

பயக் குறு யில் லதைத் தாம் வாழ் நாளை” (புறநானற் று. 188)

என் று மனவை வாழ் க்கையில் நன் நலம் நன் மக் கட்பறே ஆகும் என் றும் ,

“ஈன் று புறந் தருதல் என் தலகைக் கடனே”(புறம் . பா. 312)

என் று, குழந் தவை பறற் றுத் து தருதல் பணை ணின் கடமயைனெ சூட்ப் படுதலயையும் , குழந் தவை சிலெ வமே முதன் மசைச் சிலெ வமனை கருதப் பட்டதயையும் அறிகிறோம் .

ஆணும் பணை ணுக் குமான இன் பநுகர் வு உணர் ச்சியின் தடேலாய் மணம் அமகைகினற் றது. அதாவது ஓர் உயிர் பிற ஓதத் த உயிரஊடு இணைதலே இயற் கவை விதியானது. இவ் வியற் கவை விதியில் , சமிக் கத்தின் விதிகளால் பல் வகயைான சிழலுக் கு தள் ளப் பட்டது. குறிப் பாக தாய் வழி சமிக் கத்திற் குப் பின் னர் தந் தவை வழி சமிக் கத்தில் சஊத் துடமைவை பாதுகாக் கும் பஊருட்தும் , வலிமயைவை நிலைநாட்துதல் பஊருட்தும் ஆண் மகனே ஓவ் வஊரு குடும் பத்திற் கும் தவேயைனெ கருதப் பட்டிருக் கிறது. பணை களின் தவேயைஊ குழந் தவை பறற் று வளர் ப்பதற் கான நிலயையிலயே நின் றுவிட்து.

குழந் தயைவை பறற் றுத் தவள் பணை ; எனின் அப் பணை ணிற் கு சஊத் தில் பங் கு இருந் ததா என றால் இல் லவை; குழந் தயைவை வளர் ப்பவள் தாய் ; ஆனால் அரசாட்சி செய் தாளா எனில் இல் லவை. அதிகார வர்க் கம் அதிகாரத்தில் இருந் த பணை களை இன் உற் பத்தி செய் யும் கருவியாகவே பாவித் துள் ளது.

குறிப் பிட்ட காலத்திற் கு முன் னர் கிட பணை பிள் ளயைவை கள் ளிப் பால் வதைத் து கஊல் லும் கஊடிய பழக் கத் தயையும் கஊண்பிருந் தனர் . இக் காலம் வரயையும் திருமணம் ஆணின் ஆதிக் கத்திலயே நிலவைபறற் று இருக் கிறது. மாறுபாடான பணை ணின் சிந் தனயையும் அழிவை நஊக் கியடே பயணிக் கிறது.

0000 00000000 :

Written by - முனவைவர் பா. பிரபு., உதவிப் பரோசிரியர், தமிழ்த்துறை, ஸ்ரீ மாலலோலன் கலலை மற்றும் அறிவியல் கல்லரி, மதுராந்தகம் - 603 306. -

Monday, 25 September 2017 13:30 - Last Updated Monday, 25 September 2017 13:38

1. தலால் காப் பியம், இளம் பரணர் உரலை (அபிகளாசிரியர் பதிப்பு), தமிழ் ப் பல கலகை கழக மறுதலானறி அச்சகம், தஞ்சாவூர். மு.ப. 2008.

2. தலால் காப் பியம், இளம் பரணர் உரலை, சவை சித்தாந்த நிற்பதிப்புக் கழகம், சனென்னை, மு.ப. 1947.

3. புறநானூறு, உ.வலே. சாமிநாதர் உரலை, உ.வலே.சா. நூல் நிலயைம், சனென்னை. ஏ.ப: 1971.

4. சமூகவியல், சா. சாவிதரி, மலோகன் பதிப்பகம், சனென்னை. மு.ப. 1987.

5. பண்பாட்டு மானுடவியல், பக்தவத்சல பாரதி, வல்லினம் பதிப்பு, மு.ப. 2005.

6. தமிழ் மக்கள் வரலாறு, க.ப. அறவாணன், தமிழ்க்கலோட்டம், சனென்னை. மு.ப. 2005.

7. பண்டதைத் தமிழ் நாகரீ கமும் பண்பாடும், தலேநயேர், தமிழ் மண்பதிப்பகம், இராயப்பலேட்டலை, சனென்னை. மு.ப. 1996.

8. Google இணயைதளம்.

9 ஂட்டுத்தலாகலை, பத்துப்பாட்டு & பிற இலக்கிய சமூகவியல் நூல்கள்.

baluprabhu777@gmail.com

* 0000000000000000 - -00000000 00.000000.,000000 000000000000,000000000000,0000 00000000 0000 00000000 00000000 00000000,0000000000000 - 603 306. -